

听闻四·二五万人上访 走入法轮功修炼

朋友，您一定想知道台湾同胞是怎样看待法轮功和四·二五万人上访的，看看下面记者采访到的故事您就明白了。

【明慧网】（台湾记者站高雄采访报道）一九九九年四月二十五日，逾万名法轮功学员到北京国务院信访办公室和平上访，要求释放被非法抓捕的法轮功学员，并希望当局给予法轮功一个合法修炼的环境。现场既无喧哗嘈杂，也未妨碍交通，只见法轮功学员站在人行道上看书或炼功，离去时地上没有留下一张纸屑及其它杂物。

“四·二五”隔天，台湾报纸大幅报道该事件，许多民众称赞：“这群人的素质真好，让人看见中国未来的希望。”人们开始寻找炼功点。有人认为“中共说不好的事，这功法肯定是好的”。很多人就在那时候相继走入法轮功修炼行列。

千回百折寻正道 欣然践行真善忍

“四·二五”法轮功上访事件，在台视午间新闻播出后，《中国时报》二十八日复以全版特刊披露。内容除有万人上访，还介绍了法轮功的最高指导原则真、善、忍，以及深圳二千余名法轮功学员集体炼功，离开后没留下任何垃圾的报道等等。

二十八日当天，在民企担任会计的许美惠，照例翻开报纸，她的目光最终聚焦到法轮功。她心想，大陆这样的社会环境，一大群人集体行动，竟然没有留下一点纸屑！而且他们来去自由，管理松散，“嗯，这个功法不错，我想炼法轮功！”

二零零零年末，她正式展开全新的修炼人生。阅读《转法轮》，她内心非常震撼，深觉心有戚戚焉。回想过去，几度寻求宗教寄托，总觉得被强行推销，最终慨叹不如归去。“而今，‘返本归真’触动我心，解答了我多年的疑惑！”

众里寻它千百度找到修道成佛之路

一九九九年四月，法轮功万人和平大上访，让中学教师李秀卿大感震惊。“法轮功是什么？法轮功的创始人是谁？他们为何要大阵仗的上访？”看着电视新闻画面，她的脑海闪过一连串的疑问。

好奇的是：在共产主义高压监控的国度，怎么会有人民团体因为信仰，公然与独裁的无神论者抗争？当下她虽感好奇，却不曾深入探究，因她有传统家庭信仰。但李秀卿发现，在考验现面前，面对红尘名利情，这颗心仍作不了主。



▲1999年4月25日，万名法轮功学员和平请愿现场，执勤警察在闲聊。

二零零一年学期末，在例行导师会议中，她发现对面的同事桌前放着一本金色《转法轮》。“啊！你也修炼法轮功？书可否借我看一下！”同事爽快答应了，还递来更多资料。终于她开始阅读《转法轮》。那时，距法轮功学员上访已有两年余，她庆幸不再失之交臂。

“这本书真是好！里面的真、善、忍，正是众里寻它千百度的真经！”秀卿看完《转法轮》后，直觉：人生若能践行真、善、忍，必能涵养坚忍不拔、灵明不惑的道德与智慧。看完书本的隔日，她问到炼功地点，带着坐垫便学炼功法去了。

目睹“四·二五”的壮观画面走入法轮功修炼

官育真，一位来自屏東的平凡妇女。她与法轮大法结缘牵二十四载，关键契机正是“四·二五”事件，她遇到了法轮功，并做出人生重大的抉择。

她从小就对生命的奥秘感到好奇。从基督教、道教到佛教，她仰赖宗教信仰，也问过住持长老，依然得不到满意的解答。就在“四·二五”前几天，她与先生到公园运动，看到体育馆旁挂着“法轮大法”横幅，有人在那打扫，其中有一位出家人亲切问候，并借她一本《转法轮》让回家好好看。官育真用一天的时间看完了《转法轮》，多年来修行难题，一朝豁然冰解。虽然满心惊喜，但在佛门教义的衡量框限下，她还是放下了《转法轮》。

数日后，官育真一如往常忙着工作，电视新闻突然插播“四·二五”和平上访。看着万人集结的画面，她心里纳闷，“这么多人站在路旁，不摆布条，手无棍棒，只是安静地或坐或立，这难道是书中所讲的法轮功？”当下她拿起电话，打给住家附近炼功点的负责人，于是隔天便到炼功点学炼法轮功。◇(文章有删节)

出租车司机：“我亲眼看见，法轮功真神啊！”

【明慧网二零二三年四月二十四日】一天，我在出租车上与司机聊天，谈到医保卡里的钱缩水，又谈到现在的大瘟疫是来淘汰坏人的。我问司机：你开出租车这么多年，有没有人给你讲“三退保平安”的事啊。这位司机笑了，他说：“我开车这么多年，能没人讲（三退保平安的事）吗？但我都不信，不当回事儿。后来我家发生一件事，让我彻底心服口服了。”

接下来，他讲了一件他亲眼见证的奇迹：

我老婆的姑姑炼法轮功，经常受到政府的人骚扰和打压，全家人都很害怕，替她担心。后来，她就跟你们一样，在外面讲真相被人举报，当时被劳教。

姑姑的哥哥，就是我老婆的大伯，他是当地比较有名望、有背景的人，就托人把姑姑从劳教所捞了出来。之后大伯就和姑姑不相往来了，而且大伯对姑姑很憎恶，从不听法轮功的任何真相。



转年后，这位大伯突然得了肺癌，去全国各大医院治疗都没有好转，反而严重了，已经到了肺癌晚期，只好在家里痛苦的等时辰（等死）。

姑姑看到自己的哥哥这样了，就带着法轮大法的书和护身符到她哥哥面前，对他说：“你在我遇难时帮了我，帮了大法弟子的忙，你也是积了大德了，你今天身患癌症，这是任何科学都治不了的；现在唯一能救你命的就是《转法轮》这本书，只要你能诚心地看，我师父就能帮你。除此之外没有任何办法了。”

在姑姑的真诚劝善下，大伯想

想自己的身体状况，终于说：“你把书放下吧，有机会我翻翻看。”

你说真是奇了怪了，大伯看了几天《转法轮》，就觉得身上、后背，到处都有成片的虫子往外爬，又痛又痒。过了几天，他感觉肺部不疼了。又过了一段时间，他精神好了，身体也有劲儿了。他上医院检查，肺部只有一个阴影，癌症好了！大伯对姑姑说：“你怎么不早给我书看，这本书真神了。”

到现在，我老婆的大伯活的好好的。

最后司机真切地说：“别人说我可能不相信，这可是我家的事，我亲眼看见的，现在我全相信了，法轮功真神。所以对法轮功学员讲的话，我很认同，也很尊敬你们。”

大伯的绝处逢生，让司机原本固执的思想改变了。这种奇迹无处不在，只要你能放下偏见，静心地看看《转法轮》这本书，你一定会受益。



法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已洪传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

郑州新闻简讯

河南省郑州市法轮功学员马鹏飞遭绑架的情况：

法轮功学员马鹏飞，2023年4月19日，被郑州市公安局金水区大石桥派出所警察绑架。现在被非法关在郑州市古荥镇第三看守所。

大石桥派出所电话：13253319110 ◇